

## PRIJEM LUČONOŠA

Dana 20.06.2014. godine predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, sa saradnicima, organizovao je prijem za dobitnike diplome „Luča“ Osnovnih škola i Gimnazije. Ovom prilikom najbolji učenici OŠ „Vuko Jovović“ Danilovgrad, OŠ „Njegoš“ Spuž i OŠ „Milosav Koljenšić“ Slap nagrađeni su knjigom „Ana Karenjina“ Lava Nikolajeviča Tolstoja i novčanim iznosom od 100 eura. Dok su najbolji učenici JU Gimnazije „Petar I Petrović Njegoš“ Danilovgrad nagrađeni knjigom „Braća Karamazovi“ Fjodora Mihajloviča Dostojevskog i novčanim iznosom od 100 eura, a đak generacije Milica Vojinović knjigom i iznosom od 150 eura.



Potpredsjednik opštine Danilovgrad Zoran Bošković je u obraćanju prisutnima istakao da i ove godine, kao i prethodnih, Opština Danilovgrad dodjeljuje nagrade najboljim učenicima Osnovnih škola i Gimnazije, te da povod okupljanja nosi lijepu i pozitivnu atmosferu i raspoloženje. Naglasio je da nagrade predstavljaju prigodan znak priznanja za ostvareni rezultat tokom školovanja, te da taj rezultat pripada i nastavnicima, profesorima i direktorima ovih obrazovnih ustanova. Takođe, istakao je da su nagrade ujedno i pokazatelj da lokalna uprava prati rad

učenika i time pokazuje da isti i vrednuje. Uz želju da sa dobrim rezultatima nastave i u daljem školovanju, istakao je uvjerenje da će i oni jednog dana biti aktivni učesnici u radu lokalne uprave.

Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je naglasio da je dan, kada se dodjeljuju nagrade najuspješnijim učenicima, najljepši dan za Opštinu Danilovgrad. Istakao je da već ima mladih ljudi, koji su uspješno završili fakultete, a bili su stipendisti Opštine Danilovgrad, te to naglasio kao priliku za Gimnazijalce da i daljim upornim radom i zalaganjem ostvaruju dobre rezultate i postanu stipendisti Opštine. Istakao je zadovoljstvo radom prosvjete u Danilovgradu i rezultatima koje ista postiže. Naglasio je da iza rezultata učenika stoji veliki rad i zalaganje, ali isto tako i roditelji, nastavnici, profesori i direktori škola. Uspješne osnovce i gimnazijalce je pozvao da i dalje budu odgovorni i uporni u svom radu, te iskazao uvjerenje da će se lokalna uprava i ubuduće ponositi njihovim uspjesima.

Prisutnima se u ime nagrađenih učenika Osnovnih škola obratila Anđela Jovović, učenica OŠ „Vuko Jovović“ Danilovgrad, koja se zahvalila Opštini Danilovgrad na podršci i poštovanju rada učenika i njihovih rezultata. Istakla je da, kako i Luča simbolizuje svjetlost, tako i znanje učenika predstavlja sjetlost i da će se kao obrazovani ljudi, kroz dalji rad, zalagati da opravdaju ukazano povjerenje.

U ime nagrađenih učenika Gimnazije „Petar I Petrović Njegoš“ obratila se Milica Vojinović, đak generacije, koja se zahvalila na podršci koju su učenici imali od strane lokalne uprave tokom školovanja. Istakla je da su se učenici iz drugih opština takođe osjetili dobrodošlim u Danilovgradu, te da su uvijek osjećali ljubav i podršku. Naglasila je da je učenike lokalna uprava uvijek inspirisala da se uspješno bave školskim i vanškolskim aktivnostima, naučnim radom, te da na fakultet kreću spremni i sa velikim znanjem koje nose iz Gimnazije.

### **Spisak nagrađenih učenika, dobitnika diplome „Luča“:**

#### **OŠ „Vuko Jovović“ Danilovgrad:**

Iković Marija, Jovanović Milena, Matković Marija, Backović Pavle, Vukadinović Ksenija, Perović Marija, Jovović Anđela, Jaredić Ana, Lakić Isidora, Pavićević Milovan, Perović Teodora, Stanišić Jovana, Đurović Valentina, Jovanović Tina, Marojević Andrija, Raspopović Milica, Žunjić Predrag i Šaletić Iva

**OŠ „Milosav Koljenšić“ Slap:**

Sara Perović

**OŠ „Njegoš“ Spuž:**

Krklješ Ljubica, Bošković Matija, Valjić Rade i Pejović Hajdana

**Gimnazija „Petar I Petrović Njegoš“ Danilovgrad:**

Bakić Milić, Kalezić Maša, Lazarević Snežana, Pavićević Srđana, Peković Dejan, Perović Ana, Praščević Nikolina, Filipović Nikola, Brajović Tamara, Kalezić Mirko, Knežević Jelena, Lakić Todor, Raspopović Bojan, Stefanović Života, Pejović Savo, Žarić Milan, Vojinović Milica, Čupić Jovana, Pavićević Petar, Tomović Luka, Petković Anđela, Brajković Kristina i Stanišić Sreten